GMINA {?SHEK MALY
powiat kolski Osiek Maty, dnia 30 maja 2022 r.
woj. wielkopolskie

Dotyczy postepowania: znak ZP.271.7.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajgc zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamdwien
Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy zamieszcza tres¢ zapytan wraz z
wyjasnieniami do zamowienia publicznego pn.: ,Montaz paneli fotowoltaicznych na
obiektach uzytecznosci publicznej”:

PYTANIE Z DNIA 23.05.2022 R.:
Czy Wykonawca na etapie sktadania oferty ma dotaczy¢ do oferty kosztorys ofertowy?

ODPOWIEDZ:
Wszystkie dokumenty jakie muszg wchodzg w sktad oferty zostaty dotaczone do ogtoszenia o
zamoéwieniu. Oferta powinna byé sporzadzona na podstawie zatacznikow SWZ, ktéry nie
wymaga dotgczenia kosztorysu ofertowego.
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